
 
KVĚTEN V BRUŠPERKU 

 
 
 
Sobota 3. května REGION CUP BRUŠPERK - kvalifikace Mistrovství ČR mažoretek 2014 ve 
sportovní hale v Brušperku, slavnostní zahájení od 9 hodin. Přijďte se podívat na více než 600 
mažoretek ze 13 obcí a města České republiky. www.apklub.cz 
 
 
Sobota 3. května pořádá Český zahrádkářský svaz v Brušperku zájezd do Kroměříže na tradiční 
výstavu FLORIA Kroměříž. Odjezd v 7 h od zastávky Brušperk, Střed. Přihlášky v knize Lenka. 
 
 
Pondělí 5. května v 15.30 h zve Rada města Brušperka občany K UCTĚNÍ PAMÁTKY 
PADLÝCH A UMUČENÝCH OBČANŮ MĚSTA za 2. světové války položením věnců u 
památníku obětí na ul. Dr. Martínka a u základní školy. 
 
 
Středa 7. května od 19 hodin JAM SESSION v sále Národního domu. Setkání příznivců a 
interpretů jazzu, rocku a blues muziky Můžete zahrát či poslechnout hudbu. 
 
 
Čtvrtek 8. května JARNÍ KONCERT SPS LAŠAN od 17 hodin v podloubí náměstí. 
 
 
Sobota 10. května zve KČT Brušperk v rámci Vystup na svůj vrchol - kopec Horník 367 m.n.m. 
Sraz v 7 hodin u zastávky Brušperk, Střed.  kct.brusperk.com 
 
 
Neděle 11. května DEN MATEK 
K jejich svátku všechno nejlepší, hodně zdraví, lásky, spokojenost a dobrou pohodu 
 
 
Čtvrtek 15. května zveme na vernisáž koláží Jakuba IVÁNKA od 17 hodin v Galerii Výtvarného 
centra Chagall v Národním domě. Do 14. května výstava obrazů Heleny SCHMUCKEROVÉ. 
 
 
Pátek 16. května zve Základní umělecká škola Jožky Matěje Brušperk na KONCERT 
PARTNERSKÉ ŠKOLY Z WISLY, v 16 hodin v koncertním sále ZUŠ. www.zusbrusperk.cz 
 
 
Sobota 17. května od 18 hodin AFRICKÝ VEČER v Cafebaru No.7 v Brušperku. Kulinářská 
show „hmyzí kuchyně“, módní přehlídka, sochařství Zimbabwe, obrazy Tingatinga, prodej šperků. 
Vstup volný. Telefon: 553 034 240. www.cafebar7.cz 
 
 
Středa 21. května ABSOLVENTSKÝ KONCERT ŽÁKŮ hudebního oboru ZUŠ Jožky Matěje 
Brušperk od 17.30 hodin. Absolventi I. stupně: Lucie Hulvová - cimbál, Hynek Palička - housle, 
Jiří Valušák – zpěv. Absolventi II. stupně: Petr Šimečka - housle, Xenie Valušáková - klavír 
 
 
Sobota 24. května cyklo výlet – Žabák. Trasa: Brušperk – Stará Ves – Košatka – Petřvaldík – 
Petřvald – Mošnov – Skotnice, Žabák – Kateřinice – Brušperk. Sraz v 8.45 hodin u zastávky 
Brušperk, Střed. Pořádá KČT Brušperk. 
 
 
Neděle 25. května Putovaní do Středu Světa. Program – pochody, jízda na kole, na koloběžce, 
motorce, PVC jaguárem a podobně. Info: 775 872 789, konecny@lassko.cz, www.lassko.cz  
 
 
Středu 28. května JARNÍ KONCERT Základní umělecké školy Jožky Matěje Brušperk od 17 
hodin v koncertním sále ZUŠ. 
 
 



 
Sobota 31. května se koná tradiční přátelská družba starých gard SK Brušperk a SK Rakvice. 
Zve SK Brušperk. www.fotbalbrusperk.cz                                                                               
 
 
V červnu připravuje Kulturní komise města Brušperka 
Neděle  1. června DEN DĚTÍ na přehradě v Brušperku 
 
Pátek 13. června ROCKFEST Brušperk v restauraci Na Letné. Účinkuje: Bad Jokers Cream, 
Vilém Čok & BYPASS, KARM, Ex-Fire, DW8, DJ Speedi. Zve Kulturní komise města Brušperk 
 
 

Změna programu vyhrazena 
 
 

DALŠÍ informace 
Úterý 6. a 20. května Bezplatná právní poradna pro občany Brušperka je v zasedací místnosti 
městského úřadu od 15 do 16.30 hodin. 
 
Středa 14. května zápis dětí do Mateřské školy Brušperk od 8.00 do 16.00 hodin v kanceláři 
MŠ, Sportovní 520 – vchod od Modré labutě. www.ms-brusperk.cz 
 
Čtvrtek 15. května zahájení pravidelného zdravotní cvičení klasicky i trochu jinak s Dájou 
Maťovou, cvičitelkou zdravotní tělovýchovy. Věnujte si 90 minut týdně a přijďte si zacvičit. Každý 
čtvrtek od 16.30 do 18 hodin v sále Národního domu.  Přihlášky: e-mail: dmatova@volny.cz nebo 
telefon: 737 382 562. www.dajamatova.cz. 
 
Pátek 23. a sobota 24. května 2014 volby do Evropského parlamentu.  
V pátek 23. 5. od 14 do 22 hodin a v sobotu 24. 5. od 8 do 14 hodin. 
 
 
Městský úřad Brušperk, tajemník MěÚ Brušperk oznamuje vyhlášení výběrové řízení na obsazení 
pracovního místa VEDOUCÍ - PRACOVNÍ SKUPINY MĚÚ, na dobu neurčitou, se zkušební 
dobou tři měsíce, nástup od 1.6.2014. 
 

Druh práce: Zajišťuje provozuschopnost, opravy a údržby obecního majetku všeho druhu, budov, 
komunikací, technických a technologických zařízení.  
 

Požadavky pro vznik pracovního poměru: Komunikativnost, práce s lidmi, vedení kolektivu, 
organizační schopnosti, spolehlivost, zodpovědnost. Řidičský průkaz skupiny B.  
 

Platová třída: Dle platného katalogu prací, platová třída 6, po uplynutí zkušební doby možnost 
získání osobního příplatku a příplatku za vedení pracovní skupiny.  
 

Přihláška musí obsahovat: jméno a příjmení, datum a místo narození, státní příslušnost, místo 
trvalého pobytu, datum a podpis zájemce. K přihlášce připojte: životopis, včetně údajů o 
dosavadních zaměstnáních a odborných znalostech a dovednostech, které se týkají druhu práce (viz 
bod č. 2) a ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání.  
 

Přihlášky s požadovanými doklady zašlete nejpozději do pondělí 26. května do 17 hodin na adresu: 
Městský úřad Brušperk, tajemník Městského úřadu, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk. 
 
 

 
 
Dle dostupných podkladů zpracovalo Informační centrum Brušperk 25. 4. 2014 
Telefon: 558 666 271 www.infobrusperk.cz       www.brusperk-mesto.cz 
 


